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ПО СОСТОЯНИЮ НА 01 октября 2018 года

На реализацию подпрограммы 2 «Управление муниципальным имуществом» предусмотрено 30767,9 тыс.рублей. Исполнение составило 18408,1 тыс. рублей (в том числе кредиторская задолженность 2017 года – 140,9 тыс.рублей), или 59,8%, в том числе на реализацию мероприятий по:
- совершенствованию механизма управления и распоряжения муниципальным имуществом исполнение составило 3391,4 тыс. руб. или 49,4%. 

Проведение работ по данному мероприятию способствует выполнению плана по неналоговым доходам местного бюджета,  увеличению доли налогооблагаемых земельных участков, обеспечению потребностей инвесторов и граждан города земельными участками для строительства, увеличению площади используемых объектов нежилого фонда муниципального имущества, осуществление контроль за использованием по назначению земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения, безвозмездного пользования или оперативного управления, переданного в установленном порядке иным лицам.
В ходе исполнения данного мероприятия заключены и исполнены поставщиками услуг  3 муниципальных контракта по инвентаризационно-техническим работам для приема в муниципальную собственность, по итогам паспортизации поставлен на кадастровый учет объект по ул.Пионерской,101; 2 объекта находятся на постановке на кадастрового учета и регистрации права собственности в регистрирующем органе. 
Во исполнение прогнозного плана приватизации на 2018 год оценено 23 объекта для приватизации муниципального имущества. 
В результате исполнения 6 муниципальных контрактов, в том числе заключенных в 2017 году, установлены охранные зоны с особыми условиями использования территории под объекты водопровода в целях соблюдения законодательства, вынесены в натуру границы 104 земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, для предоставления гражданам, имеющим трех и более детей, а так же сформирован земельный участок под муниципальным имуществом по ул. Окружной, 3. 
Заключены и исполнены 14 муниципальных контракта на оказание услуг по определению рыночной стоимости 113 земельных участков. В результате выполненных услуг с аукционных торгов продано право аренды с общим годовым размером 13639,1 и право собственности земельных участков на общую сумму 7000,1 тыс.руб.
На 01.10.2018 исполнены 6 муниципальных контрактов на оказание услуг по определению рыночной стоимости права на заключение договоров аренды муниципального имущества по 10 объектам, 1 муниципальный контракт на оказание услуги по определению рыночной  стоимости платы от сдачи в концессию муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Город Волгодонск» на 1 объект.
Проведено 2 аукциона по продаже права на заключение договора аренды муниципального имущества по 28 лотам, по итогам аукционов заключен 1 договор аренды муниципального имущества.

Заключен 21 контракт с эксплуатирующими организациями на работы по содержанию, текущему ремонту и управлению общим имуществом МКД, придомовых территорий; водонесущих инженерных сетей и оборудования, а также коммунальные услуги в целях содержания общего имущества МКД по свободным помещениям по следующим адресам: ул. М. Кошевого, 7, ул.М. Кошевого, д.5, ул. Пионерская, д.105, ул. Степная, д. 189, ул. Ленинградская, д. 19/71, пр. Курчатова, д. 26, пр.Курчатова,23,ул. Энтузиастов,9, ул.Ленина, д.72,ул.50 лет СССР,2 на 1 и 2 полугодия 2018.

КУИ города Волгодонска обязан также возмещать расходы на оплату ежемесячного взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в части муниципальных помещений. Для реализации данного мероприятия заключено Соглашение между Муниципальным образованием и региональным оператором НКО «Фонд капитального ремонта» по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в части муниципальных нежилых помещений муниципального образования «Город Волгодонск» по 143 объектам.

- «Информационное, программное и материально-техническое обеспечение» на период 01.01.2018 по 31.12.2018 выделены средства в объеме  940,4тыс.рублей.

По состоянию на 01.10.2018г заключено 16 контрактов на сумму 748,4тыс.рублей или  79,6% от запланированного объема закупок. Оплачено исполнение работ (услуг) на сумму 571,9 тыс.рублей (в т.ч. кредиторская задолженность за 2017г -113,2 тыс.рублей


Во исполнение пункта мероприятия по автоматизации функций по управлению муниципальной собственностью и земельными участками, с целью повышения оперативности и качества управления, с ООО НПЦ «Космос-2» г.Ростов-на-Дону заключены контракты на доработку отчетных форм в программном комплексе «Автоматизированная система управления муниципальной собственностью» (кратко ПК «АС УМС»)  и  развитие подсистемы бюджетного учета в соответствии с приказом Министерства Финансов РФ от 31.12.2016 №258н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «аренда», а также контракт для подключения ПК «АС УМС» к системе СМЭВ, которая позволила провести сверка и актуализация сведений информационной базы Комитета по объектам недвижимости  с учетными данными  с Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестром) и осуществляет автоматическую передачу данных о начислении арендной платы  в систему Федерального Казначейства - ГИС ГМП.
Для организации эффективной работы специалистов Комитета на интернет - ресурсах и  защите информации при передаче данных заключены договоры  на продление лицензий  на программное обеспечение - антивирус Dr.Web и программ «Крипто-Про», а также на изготовление сертификатов ключей ЭЦП для работы специалистов с сервисами электронного правительства. Для формирования и передачи электронной отчетности согласно требованиям  государственного  электронного документооборота заключены контракты на обновление и обслуживание программных комплексов  «Контур Экстерн» и «1С Предприятие» для бюджетного учета и расчета заработной платы,  а также  контракт по использованию специалистами Комитета электронного периодического справочника «Система ГАРАНТ» для обеспечения  доступа к актуальным сведениям и комментариям по изменениям в  нормативно-правовой базе Федерального, областного и местного законодательства.
Для обеспечения стабильной и эффективной работы специалистов Комитета приобретены многофункциональные устройства  KYOCERA ECOSYS M2040 в количестве четырёх единиц.
- обеспечению первичных мер пожарной безопасности исполнение составило 27,0 тыс. рублей  или 44,6% из запланированных 60,6 тыс. рублей. 
Заключены  договора на техническое обслуживание охранно-пожарной сигнализации. Выполнение работ осуществляется ежемесячно. Так же были проведены работы по испытаниям пожарных кранов и пожарных рукавов.
- организации повышения квалификации предусмотрены расходы в сумме 90,0 тыс.рублей. Заключен 2 муниципальных контракта на сумму 11,6 тыс. руб. по организации повышения квалификации муниципальных служащий по программе «Эффективность муниципального управления». Эффективность исполнения данного мероприятия составляет 12,9%. 
- обеспечению реализации подпрограммы предусмотрены расходы в сумме 22817,0 тыс. руб. на управление и руководство аппаратом КУИ города Волгодонска, исполнено 14406,2 тыс. руб. (в т.ч. кредиторская задолженность 2017 года – 23,4 тыс.руб.) или 63,1%.
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