ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту административного регламента Комитета по управлению имуществом города Волгодонска предоставления муниципальной услуги 
 «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности»

Данный проект административного регламента Комитета по управлению имуществом города Волгодонска (далее – КУИ города Волгодонска) предоставления муниципальной услуги «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности» (далее – проект административного регламента) подготовлен на основании приложения № 4 «Перечень нетиповых муниципальных услуг Ростовской области, включенных в МСЗУ» к письму Министерства цифрового развития, информационных технологий и связи Ростовской области от 12.09.2022 № 18/3575. Данная услуга является нетиповой.
Структура, содержание проекта  административного регламента, а также  стандарт предоставления муниципальной услуги, описаны в соответствии с требованиями  Федерального закона  от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», распоряжением Администрации города Волгодонска от 26.07.2018 № 235 «Об утверждении Положения о порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, типовой формы административного регламента предоставления муниципальной услуги», требованиями типовых административных регламентов, разработанных федеральными органами исполнительной власти, в части уточнения перечня документов, предоставляемых заявителем, сведений, получаемых по межведомственным запросам, срока предоставления услуги, основания для отказа в её предоставлении, в том числе возможности получения её в электронной форме.
В административном регламенте оптимизирован порядок предоставления муниципальной услуги, межведомственное взаимодействие при предоставлении муниципальной услуги, регламентированы сроки выполнения отдельных административных процедур, а также определены требования к обеспечению условий доступности для инвалидов предоставляемой муниципальной услуги, в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
Проект Административного регламента проходит независимую экспертизу в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальных сайтах Администрации города Волгодонска в подразделе «Независимая экспертиза проектов административных регламентов предоставления муниципальных услуг» раздела «Административные регламенты» и КУИ города Волгодонска в подразделе «Обсуждение административных регламентов КУИ города Волгодонска» раздела «Официальные документы» с 21.11.2022 по 05.12.2022. 
 Проект административного регламента КУИ города Волгодонска предоставления муниципальной услуги  «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности» в случае его утверждения не потребует дополнительных расходов из средств местного бюджета.
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