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Комитет по управлению имуществом города Волгодонска

ПРИКАЗ

23.07.2021                                                                                                                    №249                                                              
г. Волгодонск

О внесении изменений
в приказ  Комитета по
управлению имуществом
города  Волгодонска от 24.11.2020 №279 «Об  утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из местного бюджета муниципальному автономному учреждению муниципального образования «Город Волгодонск» «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» субсидии на иные цели»
В соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2020 №203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели», постановлением Администрации города Волгодонска от 26.10.2020 № 2210 «Об отдельных вопросах правового регулирования предоставления из местного бюджета муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Волгодонска субсидий в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»
ПРИКАЗЫВАЮ:

 1. Внести в приложение к приказу Комитета по управлению имуществом города Волгодонска от 24.11.2020 №279 «Об  утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из местного бюджета муниципальному автономному учреждению муниципального образования «Город Волгодонск» «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» субсидии на иные цели» следующие изменения:
1.1. Пункт 1.2 раздела 1 Общие положения дополнить пунктом 3:
 «3) приобретение программно-аппаратных комплексов.».
1.2. В разделе 2 Условия и порядок предоставления целевых субсидий:

1.2.1 Пункт 2.3 изложить в следующей редакции:

«Расчет-обоснование формируется Учреждением с учетом требований, установленных нормативными правовыми актами, требованиями технических регламентов, положениями стандартов, сводами правил, порядками и правоустанавливающими документами в зависимости от цели предоставления целевой субсидии.

Расчет объема целевой субсидии осуществляется на основании представленного Учреждением финансово-экономического обоснования заявленного размера, которое должно содержать следующую информацию:

для субсидии, указанной в подпункте 1 пункта 1.2 Порядка, информацию, содержащую сведения о планируемом приобретении  программ по защите персональных данных, а также документы и сведения, на основании которых произведен расчет;

для субсидии, указанной в подпункте 2 пункта 1.2 Порядка, информацию, содержащую сведения о планируемой к приобретению Криптобиокабине, а также документы и сведения, на основании которых произведен расчет.
для субсидии, указанной в подпункте 3 пункта 1.2 Порядка, информацию, содержащую сведения о планируемом  приобретении программно-аппаратных комплексов, а также документы и сведения, на основании которых произведен расчет.

Расчет-обоснование подтверждается не менее чем тремя коммерческими предложениями поставщиков  (подрядчиков, исполнителей), запрошенными Учреждением (в случаях, если стоимость определяется методом сопоставимых рыночных цен), калькуляцией статей планируемых расходов, техническими характеристиками объекта закупки и иными статистическими данными (в случаях, если стоимость определяется затратным методом).».
1.2.2. Пункт 2.4 дополнить абзацами шестым и седьмым:

           «для субсидии, указанной в подпункте 3 пункта 1.2 Порядка, исходя из требуемого количества программно-аппаратных комплексов и стоимости единицы.
          Результатом предоставления субсидии является 100% обеспечение программно - аппаратными комплексами для  организации доступа к единой системе межведомственного электронного взаимодействия и информационным ресурсам органов власти.».
       2. Приказ вступает в силу с момента подписания.
 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
 Председатель Комитета 
 по управлению имуществом
 города Волгодонска                                                                              А.В.Чернов
исп.Аузина Е.В.



























