Пояснительная
к Отчету об использовании финансовых средств, выделенных на реализацию долгосрочной целевой программы «Управление имуществом муниципального образования «Город Волгодонск» и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг на базе многофункционального центра на период 2013-2017 годы» по состоянию на 01.10.2013 года.
        На реализацию программных мероприятий Комитету по управлению имуществом города Волгодонска на 2013 год всего  предусмотрено – 21123,6 тыс.рублей, в том числе за счет средств местного бюджета - 19287,6 тыс.рублей, за счет средств областного бюджета- 1836,0 тыс.рублей. По результатам 9 месяцев отчетного года на реализацию программных мероприятий направлено финансовых средств местного бюджета в сумме  14250,2 тыс.рублей, что составило 73,9 % от плановых показателей , объем неосвоенных средств местного бюджета составил 5037,4 тыс.рублей. Средства областного бюджета на реализацию программных мероприятий не направлялись. Исполнение в общем объеме средств, выделенных на программные мероприятия, составило всего 14250,2 тыс.рублей, или 67,5%.

в т.ч. с разбивкой по мероприятиям:
- на расходы на правовое обеспечение  управления  муниципальным имуществом в отчетном периоде  средства  использовались в сумме 3,1 тыс.рублей на возмещение расходов конкурсному управляющему по уведомлению кредиторов.
-  на проведение мероприятий по обеспечению приватизации и проведение предпродажной подготовки объектов приватизации – израсходовано 33,6 тысяч рублей из 225,0 тысяч рублей, запланированных на мероприятие (14,9 %).Заключены контракты на 2013 год на публикацию информации о приватизации  в газете «Волгодонская правда»  на сумму 52,6 тысяч рублей, на размещение информации на телеканале с ООО «АНК» на сумму 52,0 тыс.рублей. Направлены средства  на оплату 8-ми контрактов на оценку имущества, подлежащего приватизации, в сумме 15,8 тыс.рублей. Основные расходы на оценку планируются в 4 квартале.
-  на проведение мероприятий, связанных с оценкой недвижимости, признанием прав и регулированием  отношений по муниципальной собственности, в том числе с содержанием имущества, израсходовано за отчетный период 107,6 тыс.рублей, из них 0,4 тыс.рублей направлено на погашение кредиторской задолженности по теплоснабжению свободных от аренды помещений, заключен контракт с ООО «Лукойл-ТТК» на теплоснабжение свободных от аренды помещений на сумму 96,6 тыс.рублей, оплачено 36,4 тыс.рублей, погашены расходы по Решению Арбитражного суда за уплату за теплоснабжение за 2012 год в размере 52,1 тыс.рублей, заключены и оплачены десять контрактов на оценку для приема в муниципальную собственность на сумму 18,7 тыс.рублей. 
 В связи с окончанием срока постановки на учет более 27-ми  объектов, после признания их права муниципальной собственности, в 4 квартале планируются основные расходы на проведение рыночной оценки стоимости этих объектов для их учета в  составе муниципального имущества.
-    на паспортизацию бесхозяйных  и муниципальных объектов, в том числе сетей газоснабжения, в 2013 году выделено 2601,3 тыс.рублей. За девять месяцев текущего года на данное мероприятие направлено 419,2 тыс.рублей (16,1%). Заключены контракты по итогам электронного аукциона на проведение паспортизации  сетей газоснабжения на сумму 1479,8 тыс.рублей,  на паспортизацию объектов водопроводно-канализационного хозяйства на сумму 107,8 тыс.рублей. В сентябре по итогам запроса котировок заключен контракт на сумму 305,0 тыс.рублей на паспортизацию автомобильных дорог. Проведен запрос котировок на сумму 221,0 тыс.рублей на инвентаризационно-технические работы по паспортизации 30 автодорог города. Оставшиеся средства будут в 4 квартале израсходованы на текущую паспортизацию муниципального и бесхозяйного имущества.
-   на мероприятия по землеустройству и землепользованию за 9 месяцев 2013 года средства израсходованы в сумме 132,9 тыс.рублей по 4 контрактам   из 282 тыс.рублей запланированных на мероприятие (47,1 %) . Заключены 3 контракта на кадастровые работы по формированию земельных участков с постановкой на учет  со сроком исполнения в 4 квартале на сумму 84,9 тыс.рублей. 
- на программное сопровождение ПК «АС УМЗ г.Волгодонск»   были заключены контракты с ООО «НПК «БКТ»   на сумму 127,2 тыс.рублей,  оплачено 83,6 тыс.рублей. В 4 квартале планируется освоение  оставшихся средств.
- на публикацию о наличии свободных от арендных отношений объектов муниципального имущества, продаже права на заключение договоров аренды муниципального имущества и договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, публикации об итогах торгов  в текущем квартале были заключены 2 контракта на сумму 105,7 тыс.рублей из 106,3 тыс.рублей запланированных на мероприятие , услуги оплачены на сумму 75,7 тыс.рублей ( 71,2 %).
-на рыночную оценку земельных участков и права аренды земельных участков израсходовано 118,9 тыс.рублей из 200,0 тыс.рублей запланированных в 2013 году ( 59,5 %). Основные расходы на рыночную оценку планируются в 4 квартале.

- на публикации о проведении аукционных торгов по продаже земельных участков и права на заключение договоров земельных участков израсходовано за 9 месяцев 141,0 тыс.рублей из 174,0 тыс.рублей запланированных на данное мероприятие , или 81,0%. Контракт заключен с ООО «Вечерний Волгодонск» на 173,25 тыс.рублей.

- на оценку рыночной стоимости права аренды муниципального имущества и определение величины рыночной стоимости годовой платы за право на заключение договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на текущий год предусмотрено 370,0 тыс.рублей. Заключены и оплачены контракты на общую сумму 196,5 тыс.рублей, или 53,1%.

- В целях выполнения муниципального задания МАУ «МФЦ» перечислены субсидии на сумму 12105,3 тыс.рублей из 13474,9 тыс.рублей запланированных на мероприятие, с учетом изменений, или 89,8 %.
На субсидии на иные цели предусмотрены средства в сумме 300,0 тыс.рублей, из которых  израсходовано 280,0 тыс.рублей на изготовление мебели для нового дополнительного офиса МАУ «МФЦ». 
Решением Волгодонской городской Думы от 30.05.13 № 35 были дополнительно выделены ассигнования  на софинансирование расходов, связанных с открытием дополнительного офиса «МФЦ» в новом городе. Для этих целей предусмотрено в бюджете города Волгодонска  1006,1 тыс.рублей. Заключены 3 контракта  на сумму 607,8 тыс.рублей на приобретение оборудования , из которых в сентябре оплачены два контракта на сумму 552,8 тыс.рублей. 01.10.2013 повторно размещен запрос котировок на выполнение работ по защите персональных данных за счет средств местного бюджета на сумму 386,18 тыс.рублей. 

 Из областного бюджета на создание 15 рабочих мест в дополнительном офисе выделено 1836,0 тыс.рублей. В сентябре заключено Соглашение о предоставлении из средств областного бюджета субсидии на развитие сети МФЦ на общую сумму 1836,0 тыс.рублей. 01.20.2013 размещен запрос котировок на закупку офисной техники и электроники на сумму 200,7 тыс.руб. 02.10.2013 опубликовано извещение о   проведении электронного аукциона на расширение автоматизированной системы с адаптацией под задачи МФЦ на сумму 1 635,3руб.
Начальник отдела - главный бухгалтер                                         Е.А,Цыгулёва
