Пояснительная
к Отчету об использовании финансовых средств, выделенных на реализацию долгосрочной целевой программы «Управление имуществом муниципального образования «Город Волгодонск» и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг на базе многофункционального центра на период 2013-2017 годы» по состоянию на 01.01.2014 года.
        На реализацию программных мероприятий Комитету по управлению имуществом города Волгодонска на 2013 год всего  предусмотрено – 24649,5 тыс.рублей , в том числе за счет средств местного бюджета- 22466,7 тыс.рублей, за счет средств областного бюджета- 2182,8 тыс.рублей. По результатам  12-ти месяцев отчетного года на реализацию программных мероприятий направлено финансовых средств местного бюджета в сумме  22211,1 тыс.рублей, что составило 98,9 % от плановых показателей , объем неосвоенных средств местного бюджета составил 255,6 тыс.рублей. Средства областного бюджета на реализацию программных мероприятий  направлялись в отчетном периоде в сумме 2006,2 тыс.рублей, или 91,9% от запланированного объема средств областного бюджета. Исполнение в общем объеме средств, выделенных на программные мероприятия , составило всего 24217,3 тыс.рублей, или 98,2%.

в т.ч. с разбивкой по мероприятиям:
- на расходы на правовое обеспечение  управления  муниципальным имуществом в отчетном периоде  средства  использовались в сумме 3,1 тыс.рублей на возмещение расходов конкурсному управляющему по уведомлению кредиторов.
-  на проведение мероприятий по обеспечению приватизации и проведение предпродажной подготовки объектов приватизации – израсходовано 51,3 тысячи рублей из 56,6 тысяч рублей запланированных на мероприятие (90,6 %). Расходовались средства на рыночную оценку объектов в целях приватизации ( 35,7 тыс.рублей), на публикацию информации о торгах ( 15,6 тыс.рублей). Остаток ассигнований составил 5,3 тыс.рублей по факту публикации информации .Заключено соглашение о расторжении с ООО «Волгодонская правда» с 23.12.2013г.
-  на проведение мероприятий ,связанных с оценкой недвижимости, признанием прав и регулированием  отношений по муниципальной собственности, в том числе с содержанием имущества, израсходовано за отчетный период 111,5 тыс.рублей, из них 0,4 тыс.рублей направлено на погашение кредиторской задолженности по теплоснабжению свободных от аренды помещений, заключен контракт с ООО «Лукойл-ТТК» на теплоснабжение свободных от аренды помещений на сумму 96,6 тыс.рублей, фактически оплачено 40,3 тыс.рублей, погашены расходы по Решению Арбитражного суда за уплату за теплоснабжение за 2012 год в размере 52,1 тыс.рублей. Кредиторская задолженность перед ООО «Волгодонские тепловые сети» составила на 01.01.2014 года 1,8 тыс.рублей. Контракт не исполнен в полном объеме по причине уменьшения фактически количества свободных от аренды помещений и не подписанием поставщика услуг соглашения об уменьшении цены контракта. Также по мероприятию заключены и оплачены десять контрактов на оценку для приема в муниципальную собственность на сумму 18,7 тыс.рублей. 
На паспортизацию бесхозяйных  и муниципальных объектов  в 2013 году выделено и фактически израсходовано 2624,4 тыс.рублей, в том числе:

- выполнена  паспортизация  сетей газоснабжения на сумму 1479,8 тыс.рублей, всего паспортизацией охвачено 114 участков сетей газоснабжения;

- выполнены инвентаризационно – технические  работы по паспортизации 80 автомобильных дорог города Волгодонска на общую сумму 520,94 тыс.руб.

- выполнены инвентаризационно – технические  работы по паспортизации объектов водопроводно-канализационного хозяйства МУП «ВКХ» по ул. М.Горького, 2а: здание с литером 88; входящий и выходящий водопровод от здания литер 88 до здания литер 40; противопожарный водопровод здания литер 88; сети канализации от здания литер 38 до коллектора канализации К-5; сети канализации от литеров  88, 40 до колодца в районе здания литер 38 на сумму 107,8 тысяч рублей; 

- выполнена паспортизация сетей водопровода по переулку Рассветному от колодца в районе здания по ул.Центральной, 40в, до колодцев, расположенных в районе жилых домов по пер.Союзному, 25, пер.Ключевому,39, пер.Чубарова,15 на сумму 70,2 тыс.рублей;

- инвентаризационно - технические работы по паспортизации сети наружного освещения участка автодороги по ул.Железнодорожной от пер.Северного до Путепровода между новой и старой частями города (переходной мост) от КТП-174; мостового перехода через балку Сухо-Соленовскую по Жуковскому шоссе от КТП-170; по пер.Водников от ТП-12 сетей освещения на сумму 59,5 тыс.рублей;

- выполнена паспортизация жилого дома и квартир по ул.М.Кошевого, д.27, на сумму 386,1 тыс.рублей;

-   на мероприятия по землеустройству и землепользованию за 12 месяцев 2013 года средства израсходованы в сумме 166,8 тыс.рублей    из 217,9 тыс.рублей запланированных на мероприятие (76,5 %) . Не исполнен в срок контракт с ООО «Архитектура и градостроительство» на кадастровые работы по формированию земельного участка, расположенного по ул. Морская,37 на сумму 51,0 тыс.рублей. Исполнителю направлялись уведомления о нарушении срока и претензия об оплате неустойки.
- на программное сопровождение ПК «АС УМЗ г.Волгодонск», обновление данных ГИС, приобретение неисключительных прав ПО «САУ СОЗУ»   были заключены контракты с ООО «НПК «БКТ»   на сумму 226,2 тыс.рублей,  оплачено 226,2 тыс.рублей. Освоение средств по мероприятию в полном объеме.
- на публикацию о наличии свободных от арендных отношений объектов муниципального имущества, продаже права на заключение договоров аренды муниципального имущества и договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, публикации об итогах торгов  в текущем квартале были заключены 2 контракта на сумму 105,7 тыс.рублей из 105,83 тыс.рублей запланированных на мероприятие , услуги оплачены на сумму 105,7 тыс.рублей ( 100 %).
-на рыночную оценку земельных участков и права аренды земельных участков израсходовано 166,1 тыс.рублей из 169,7 тыс.рублей запланированных в 2013 году ( 97,9 %). Не использованы средства в объеме 3,6 тыс.рублей в связи с экономией по торгам. 
- на публикации о проведении аукционных торгов по продаже земельных участков и права на заключение договоров земельных участков израсходовано за 2013 год 174,8 тыс.рублей из 174,9 тыс.рублей запланированных на данное мероприятие , или около 100%. 
- на оценку рыночной стоимости права аренды муниципального имущества и определение величины рыночной стоимости годовой платы за право на заключение договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на текущий год предусмотрено 339,1 тыс.рублей. Заключены и оплачены контракты на общую сумму 339,04 тыс.рублей, или 99,98%.

- В целях выполнения муниципального задания МАУ «МФЦ» перечислены субсидии на сумму 15485,2 тыс.рублей из 15613,5 тыс.рублей запланированных на мероприятие, с учетом изменений, или 99,2 %.
Остаток неиспользованных средств составил 128,3 тысячи рублей, из них 9,4 тыс.рублей на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда ( за счет листов временной нетрудоспособности);38,8 тыс.рублей на оплату услуг связи ( 17,0 тыс.рублей экономия за счет ограничения использования телефонов на междугороднюю связь, за счет сокращения числа звонков клиентам и организации СМС-оповещения за счет платных услуг, кредиторская задолженность по услугам связи- 21,8 тыс.рублей.); коммунальные услуги в сумме 65,5 тыс.рублей ( экономия в результате введения режима экономии потребляемых ресурсов, кредиторская задолженность на 01.01.14 года); прочие услуги-остаток 0,6 тыс.рублей ( кредиторская задолженность по медосвидетельствованию); 13,9 тыс.рублей -экономия средств на приобретение ГСМ и кредиторская задолженность по ГСМ .
- на мероприятие по открытию дополнительного офиса МФЦ направлялись средства областного и местного бюджетов. Из 4950,3 тысяч рублей, запланированных на мероприятие, израсходовано в 2013 году 4763,1 тысячу рублей , из них средств областного бюджета -2006,2 тыс.рублей ( план составлял 2182,8 тыс.рублей), средств местного бюджета -2756,9 тыс.рублей ( план составлял 2767,5 тыс.рублей).

Из областного бюджета на создание 15 рабочих мест в дополнительном офисе выделено 1805,0 тыс.рублей. Средства освоены в размере 1804,9 тыс.рублей.
Средства софинансирования из местного бюджета составляли 1006,1 тыс.рублей, фактически израсходованы в объеме 996,2 тыс.рублей. Не освоены средства в сумме 9,9 тыс.рублей ( экономия по торгам).

Субсидии на иные цели за счет средств местного бюджета, также направлялись МАУ МФЦ для оснащения новых офисов. Освоение составило 1760,7 тыс.рублей из 1761,4 тыс.рублей запланированных, или 99,96 %.

На организацию исполнительно-распорядительных функций по переданным полномочиям в социальной сфере за счет областного бюджета была запланирована субвенция в объеме 377,8 тыс.рублей. Объем, запланированный к расходованию МАУ МФЦ в сумме 334,7 тыс.рублей и полученный из областного бюджета, не был израсходован в полном объеме в связи с неполной укомплектованностью штата сотрудников , в связи с больничными листами вновь принятых сотрудников. Остаток средств на 01.01.2014 года , подлежащий возврату в установленном порядке в 2014 году в областной бюджет, составил 133,4 тыс.рублей.

Начальник отдела- главный бухгалтер                               Е.А,Цыгулёва
