Об осуществлении муниципального земельного контроля
 в 2018 года
Администрацией города Волгодонска, в лице уполномоченных сотрудников Комитета по управлению имуществом города Волгодонска, осуществляются мероприятия по контролю за использованием земель в границах муниципального образования «Город Волгодонск», в том числе – за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами земельного законодательства при использовании земельных участков. Собственно муниципальный земельный контроль (далее - МЗК) выделяется из общего комплекса мероприятий тем, что контрольные мероприятия проводятся строго в порядке, регламентированном Федеральным законом от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля". 

В связи с ограничениями на проведение проверок МЗК в отношении малого бизнеса, в 2017-2018 годах проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не назначались и не проводились. В отчетном периоде проверки МЗК проводились только в отношении физических лиц, в части использования ими земельных участков, предоставленных под размещение индивидуальных жилых домов и дачных участков. 
За период с 01.01.2018 по 29.12.2018 проведено 26 проверок муниципального земельного контроля, все – в отношении физических лиц. Внеплановые проверки не проводились.

В ходе 21 проверки выявлено 23 случая нарушений земельного законодательства, в т.ч. 21 случай самовольного использования государственных земель и 2 случая нарушения разрешенного использования участка. В 5 случаях ранее установленные признаки нарушений на момент проверки устранены. 

Материалы о выявленных нарушениях переданы в Росреестр для принятия административных мер. По материалам 18 проверок Росреестром наложены административные штрафы на общую сумму 95 тыс. рублей, по материалам 2-х проверок в возбуждении дела об административном правонарушении отказано, по 1 проверке материалы находятся на рассмотрении.
Также, в рамках МЗК проведено 14 рейдовых осмотров на 1800 участках. Преимущественно осмотры проводились в отношении земель садовых товариществ, о которых поступили заявки об отказе использования. В ходе рейдов выявлено не только наличие на этих землях многочисленных строений, очагов захламления и т.п., но и наличие немалого числа обрабатываемых участков. По итогам рейдов в заявлении об изъятии таких земель отказано.

КУИ города Волгодонска, в рамках своих полномочий, осуществляется контроль за использованием земель муниципального образования «Город Волгодонск», проводимый в форме обследований земельных участков. Такие обследования проводятся при подготовке документов о предоставлении или изъятии земельного участка, для ответов на поручения органов власти, на письма юридических лиц и ИП, обращения граждан. За отчетный период обследован 661 участок, по итогам обследований составлено 494 акта обследования и 99 фотоотчетов. Также сотрудники КУИ привлекались к проверочным мероприятиям сторонних организаций (прокуратура, МКУ «ДСиГХ» и т.п.) на 193 участках.

Перечень объектов проверки формировался исходя из материалов рейдовых обследований и мероприятий по контролю за использованием земель. Проверки проводились в соответствии с планами проверок МЗК, утверждавшимися ежеквартально распоряжениями КУИ города Волгодонска. В федеральном законодательстве отсутствуют документы, регламентирующие проведение проверок МЗК в отношении физических лиц, по сложившейся практике взаимодействия с федеральными органами земельного надзора такие проверки проводятся в рамках требований упомянутого закона № 294-ФЗ.

