
ДОКЛАД

об осуществлении муниципального контроля в муниципальном образовании «Город Волгодонск» за 2019 год
Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Муниципальный контроль - деятельность Администрации города Волгодонска по организации и проведению на территории муниципального образования «Город Волгодонск» проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, а также лицами, не являющимися субъектами предпринимательской деятельности, обязательных требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации и муниципальными правовыми актами:

- в части земельного контроля – в отношении использования земельных участков, осуществляемая в лице Комитета по управлению имуществом города Волгодонска;
- в части жилищного контроля - в отношении муниципального жилищного фонда в области жилищных отношений, осуществляемая в лице сектора муниципального жилищного контроля отдела координации отраслей городского хозяйства  Администрации города Волгодонска;

- в части лесного контроля – в отношении использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов, находящихся в собственности муниципального образования «Город Волгодонск», осуществляемая в лице отдела охраны окружающей среды и природных ресурсов;

- в части контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования «Город Волгодонск» - в отношении обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения, осуществляемая в лице отдела муниципальной инспекции Администрации города Волгодонска.

Исполнение функций по отдельным видам муниципального контроля регулируется рядом законов и нормативно-правовых актов, которые указаны в Порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск», утвержденном Решением Волгодонской городской Думы от 21.11.2013 № 85, а также – в Административных регламентах осуществления соответствующей разновидности муниципального контроля.

Нормативные правовые акты муниципального образования город Волгодонск доступны в информационно-правовой системе «Консультант Плюс», на официальном сайте Администрации города Волгодонска (www.volgodonskgorod.ru.) в сети Интернет. 
Организация муниципального контроля
Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля.
Текущее руководство за проведением мероприятий муниципального земельного контроля осуществляет председатель КУИ города Волгодонска.

Текущее руководство за проведением мероприятий муниципального жилищного контроля и муниципального лесного контроля осуществляет заместитель главы Администрации города Волгодонска по городскому хозяйству.

Текущее руководство проведением мероприятий муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения осуществляет заместитель главы Администрации города Волгодонска по организационной, кадровой работе и взаимодействию с общественными организациями.
Список лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль (инспекторов муниципального контроля), утверждается постановлением Администрации города Волгодонска.
Общими для всех видов муниципального контроля являются следующие обеспечительные функции:

- разработка, согласование и утверждение плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- проведение плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  в соответствии с согласованным органами Прокуратуры планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- организация и проведение внеплановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- проведение плановых (рейдовых) осмотров и принятие мер по итогам таких осмотров;

- проведение профилактических мероприятий по недопущению нарушений обязательных требований и нормативно-правовых актов;

- подготовка докладов об осуществлении в муниципальном образовании муниципального контроля и представление указанных докладов в уполномоченный Правительством РФ орган исполнительной власти.
Инспекторы муниципального контроля по итогам проверок, в соответствии с регламентом осуществления муниципального контроля, уполномочены:

а) составлять акты проверок муниципального контроля;

б) составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с кодексом об административных правонарушениях РФ;

в) выдавать предписания об устранении нарушений законодательства и устанавливать их сроки;

г)  передавать материалы проверок в органы федерального надзора для привлечения лиц нарушителей к административной ответственности. 
Кроме того, в функции муниципального жилищного контроля входит:

- передача материалов проверок в уполномоченные органы для решения вопросов о возбуждении уголовных дел по признакам преступлений (в случае наличия признаков преступлений);

- подача обращений и материалов в судебные органы.
Порядок и формы взаимодействия  при организации и проведении проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, установлены Областным законом от 20.09.2012 № 941-ЗС «О порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с органами регионального государственного жилищного надзора в Ростовской области» по направлениям:

- информирование о нормативных правовых актах и методических документах по вопросам организации и осуществления  государственного надзора и муниципального жилищного контроля;

- планирование проверок;

- информирование о результатах проводимых проверок, о состоянии соблюдения обязательных требований законодательства Российской Федерации в жилищной сфере и об эффективности регионального государственного жилищного надзора, муниципального жилищного контроля;

- подготовка в установленном порядке предложений о совершенствовании законодательства Российской Федерации и законодательства Ростовской области в части организации и осуществления государственного жилищного надзора и муниципального жилищного контроля.

В случае включения одного и того же проверяемого лица в планы проверок нескольких контрольных органов, органы муниципального контроля взаимодействуют с органами государственного контроля (надзора). 

Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля
Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом муниципального образования «Город Волгодонск» не предусмотрено. Осуществление муниципального контроля обеспечивается кадровым составом органов местного самоуправления в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.  

Обязанности инспекторов муниципального земельного контроля исполняют должностные лица КУИ города Волгодонска, инспекторов муниципального жилищного контроля - должностные лица сектора муниципального  жилищного контроля отдела координации отраслей городского хозяйства Администрации города Волгодонска, муниципального лесного контроля - сотрудники отдела охраны окружающей среды и природных ресурсов Администрации города Волгодонска,  инспекторов муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения - должностные лица отдела муниципальной инспекции Администрации города Волгодонска.

Фактическая нагрузка в 2019 году на 1 инспектора муниципального земельного контроля – 7 проверок (плановые проверки МЗК юридических и физических лиц), в т.ч. в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 4 проверки. В части общего количества проверок и обследований на 1 работника в 2019 году – 147 проверок и обследований на 612 участках (в т.ч. проверки МЗК юридических и физических лиц, плановые (рейдовые) осмотры, мониторинг земельных участков (обследования), привлечение специалистов к контрольным мероприятиям сторонних организаций).

Всего проверок и обследований на 1 инспектора муниципального жилищного контроля – 49,6  (внеплановые и плановая проверки МЖК).
Всего проверок и обследований на 1 инспектора муниципального лесного контроля – 1  (1 плановая  и 1 внеплановая проверки).
В 2019 году в рамках осуществления контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения плановые и внеплановые проверки не проводились.

Проведение муниципального контроля
За период с 01.01.2019 по 31.12.2019 года муниципальным земельным контролем на территории муниципального образования «Город Волгодонск» запланировано 13 проверок в отношении юридических лиц и ИП, проведено – 13, в т.ч. внеплановых - 0. Выявлено 3 случая нарушений.

В ходе 10 проверок признаки нарушений не выявлены.

Внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.

Проведено 2 плановых (рейдовых) осмотра.

Проведено 8 проверок физических лиц, выявлено 7 случаев нарушений. 
За период с 01.01.2019 по 31.12.2019 года сектором муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск» проведено 149 проверок (в т.ч. 1 плановая, 148 внеплановых), выявлено 167 фактов  нарушений обязательных требований, по выявленным фактам нарушений выдано 71 предписание. Из них в I полугодии 2019 года – 52 проверки (в том числе 1 плановая 51 внеплановая). Во II полугодии 2019 года - 97 внеплановых проверок. 

За период с 01.01.2019 по 31.12.2019 года  проведено 59 проверок по контролю за исполнением предписаний, выданных по результатам ранее проведенных проверок. Из них 11 проверок проведены в  I полугодии 2019 года и  48 - во II полугодии 2019.

За указанный период проведено 89 проверок по заявлениям  (обращениям) физических и юридических лиц, по информации органов государственной власти, местного самоуправления, средств массовой информации. Из них 40 внеплановых проверок - в  I полугодии 2019 года и  49 внеплановых проверок - во II полугодии 2019.
За период с 01.01.2019 по 31.12.2019 года в рамках муниципального лесного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск» проведена 1 плановая и 1 внеплановая проверки муниципального казенного учреждения, выдано 1 предписание. 

За период с 01.01.2019 по 31.12.2019года в рамках муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования «Город Волгодонск» проверки не проводились.
В 2019 году отсутствуют сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а так же о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Сведения о принятых мерах реагирования по фактам выявленных нарушений.
Материалы по 3 проверкам муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц и 7 проверкам в отношении физических лиц направлены в Межмуниципальный отдел по г. Волгодонску, Волгодонскому и Зимовниковскому районам Управление федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области (в т.ч. в т.ч. 6 в I полугодии, 4 во II полугодии).

По результатам внеплановых проверок муниципального жилищного контроля в I полугодии 2019 года установлено 79 фактов нарушений обязательных требований. За нарушения обязательных требований выдано 27 предписаний. 

По результатам внеплановых проверок во II полугодии 2019 года установлено 88 фактов нарушений обязательных требований. За нарушения обязательных требований во II полугодии 2019 года выдано 44 предписания.

За  период  с  01.01.2019 по 31.12.2019 года составлено 5 протоколов об административных правонарушениях, в том числе 4 протокола в отношении юридических лиц, 1 протокол в отношении физического лица:

- по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ – 4 протокола.

- по части 2 статьи19.4.1 КоАП РФ – 1 протокол.

Материалы 5 проверок направлены в Мировой суд Волгодонского судебного района Ростовской области для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении и привлечении виновных лиц к административной ответственности. 

По результатам плановой проверки муниципального лесного контроля в I полугодии 2019 года установлен 1 факт нарушений обязательных требований законодательства, выдано 1 предписание. 
Во II полугодии 2019 года по результатам внеплановой проверки по контролю за исполнением предписания, выданного по результатам ранее проведенной плановой проверки, нарушений не выявлено.
В 2019 году проверки муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог проверки не проводились, нарушения не выявлялись, меры реагирования не принимались.
Сведения о методической работе с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны

На официальном сайте Администрации города Волгодонска размещен актуализированный текст Административного регламента осуществления муниципального земельного контроля, периодически размещается информация о размере административных штрафов за нарушение земельного законодательства, проведено совещание с председателями гаражных кооперативов о порядке оформления изменения вида разрешенного использования земельных участков.
Сектором муниципального жилищного контроля  проведено 1 совещание с участием представителей Государственной жилищной инспекции Ростовской области и органа муниципального жилищного контроля. 

В части муниципального лесного контроля и  муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог методическая работа с юридическими лицами не проводилась.

Анализ и оценка эффективности муниципального контроля
Выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок (в процентах от общего количества запланированных проверок) составило за отчетный 2019 год в части:

- муниципального земельного контроля - 100 % (по плану - 13 проверок юридических лиц, проведено – 13 проверок)

- муниципального жилищного контроля - 100 % (по плану - 1 проверка юридического лица, проведено – 1 плановая проверка)

- муниципального лесного контроля - 100 % (по плану - 1 проверка юридических лиц, проведено – 1 плановая проверка)

- муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог - 0 % (по плану - 0 проверок юридических лиц, проведено – 0 проверок). 

По результатам 3 проверок юридических лиц и 7 проверок  физических лиц муниципальным земельным контролем материалы направлены в  отдел Росреестра. Органом государственного земельного контроля (надзора) на нарушителей наложены штрафы на общую сумму 610,5тыс.руб.

По итогам проверок муниципального жилищного контроля в отношении субъектов предпринимательской деятельности в 2019 году возбуждено 4 дела об административных правонарушениях. Вынесено 4 административных наказания в отношении юридических  лиц. Общая сумма наложенных административных штрафов 35,0 т.р. Общая сумма уплаченных штрафов 35,0 т.р.
Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в части муниципального земельного, жилищного и лесного контроля, а также - контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог в 2019 не направлялись. 
В рамках муниципального жилищного контроля проведено 149 внеплановых проверок юридических лиц, муниципальным лесным контролем – 1 внеплановая проверка. Муниципальным земельным контролем и контролем за обеспечением сохранности автомобильных дорог в 2019 внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
Проверок, результаты которых были признаны недействительными, в 2019 году не выявлено.

Проверки, проведенные с нарушениями требований  законодательства РФ о порядке их проведения, в 2019 году отсутствуют. 

Материалов проверок для возбуждения уголовных дел в правоохранительные органы не передавалось.

Нарушений требований законодательства должностными лицами при проведении проверок не выявлено. 
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