ИНФОРМАЦИЯ о проверках, осуществленных в 2010 году в рамках муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск»

В соответствии с ч. 2 ст. 72 ЗК РФ земельный контроль за использованием земель на территории муниципальных образований осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и в порядке, установленном нормативными правовыми актами органов местного самоуправления

Контроль за использованием земель на территории муниципального образования вместе с рядом других вопросов отнесен к вопросам, где органам местного самоуправления предоставляется возможность создания своего собственного механизма их решения, исходя из выделенных им законодательством, в соответствующих предметах ведения, участков управления.

Муниципальный земельный контроль - деятельность Комитета по управлению имуществом города Волгодонска, по организации и проведению на территории муниципального образования "Город Волгодонск" проверок по использованию юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, а также лицами, не являющимися субъектами предпринимательской деятельности, земельных участков в соответствии с земельным законодательством и действующими муниципальными правовыми актами.

Отношения в области организации и проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля Комитетом по управлению имуществом города Волгодонска, защиты прав юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также лиц, не являющихся субъектами предпринимательской деятельности, при осуществлении муниципального земельного контроля на предмет соблюдения требований земельного законодательства в части эффективного использования земель в границах муниципального образования "Город Волгодонск" регулируются:  решением Волгодонской городской Думы №120 от 14.10.2009 года «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле», Постановлением Администрации г. Волгодонска от 28.10.2009 N 3646 "Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля".

За период с 01.01.2010 по 31.12.2010 года муниципальным земельным контролем на территории муниципального образования город Волгодонск проведено 194 обследования земельных участков. При этом в рамках  муниципального земельного контроля проведено 95 проверок(плановых 46, внеплановых 39), в рамках федерального закона № 294-ФЗ проведено 31 обследование субъектов предпринимательской деятельности.

Cоставлено 95 актов муниципального земельного контроля, а также 54 акта визуального осмотра территории или проверки исполнения условий договора аренды и 19 фотоотчетов. В рамках федерального закона № 294-ФЗ, в отношении субъектов предпринимательской деятельности проведена 31 проверка, в т.ч. плановых — 30, внеплановых — 1 (в порядке проверки ранее выданного «Предписания»).

По результатам плановых проверок  направлено 51 «Предписание» об устранении выявленных нарушений, в т.ч. за нарушения, ответственность за которые предусмотрена ст.7.1(самовольное занятие земельного участка), ч.1 7.2. (уничтожение или повреждение межевых знаков границ земельных участков, а равно невыполнение обязанностей по сохранению указанных знаков), 7.10.(самовольная уступка права пользования землей, недрами, лесным участком или водным объектом), 8.8. (использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению) Кодекса об Административных правонарушениях РФ. Наиболее часто выявлялись случаи использования земельных участков без оформленных правоустанавливающих документов, а также — случаи несоответствия фактического использования земельного участка разрешенному.

В ходе 10 проверок нарушений обнаружено не было. В ряде случаев были выявлены нарушения «Правил содержания и уборки земельных участков».

Из сводного плана проверок субъектов предпринимательской деятельности на 2010г.  не исполнено 3 проверки (ООО «Донметпласт» и ООО «Норд» - в связи с неявкой их представителя на проверку, ООО «Территориальный коммерческий центр» - в связи проведением аналогичной проверки гос.органом контроля). Информация о данных случаях уклонения от плановых проверок передана в прокуратуру, повторные проверки этих субъектов включены в план проверок на 2011г.

