
ДОКЛАД

об осуществлении муниципального контроля 
в муниципальном образовании «Город Волгодонск» за 2015 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Муниципальный земельный контроль - деятельность Администрации города Волгодонска в лице Комитета по управлению имуществом города Волгодонска, по организации и проведению на территории муниципального образования  «Город Волгодонск» проверок по использованию юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, а также лицами, не являющимися субъектами предпринимательской деятельности, земельных участков в соответствие с земельным законодательством и действующими муниципальными правовыми актами.

Исполнение функций по муниципальному земельному контролю осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации и требованиями:

Земельного кодекса Российской Федерации;

Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;

Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Областного закона Ростовской области от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях»;
Устава муниципального образования «Город Волгодонск»; 
Решения Волгодонской городской Думы от 05.03.2008 
№ 29 «Об утверждении положения о Комитете по управлению имуществом города Волгодонска в новой редакции и его структуры»;

Решения Волгодонской городской Думы от 21.11.2013 № 85 
«Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования «Город Волгодонск»;
Решения Волгодонской городской Думы от 14.10.2009г. № 120 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле»;

Постановления Администрации города Волгодонска от 03.07.2013 
№ 2485 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального земельного контроля»;

Постановления Администрации города Волгодонска от 10.10.2014 
№ 3518 «Об утверждении перечня должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль на территории муниципального образования «Город Волгодонск».

Нормативные правовые акты муниципального образования город Волгодонск доступны в информационно-правовой системе «Консультант Плюс», на официальном на официальном сайте Администрации города Волгодонска (www.volgodonskgorod.ru.) в сети Интернет. 
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля.
Текущее руководство за проведением мероприятий муниципального земельного контроля осуществляет Председатель КУИ города Волгодонска.
Список лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный земельный контроль (инспекторов муниципального земельного контроля), утверждается постановлением Администрации города Волгодонска.

К обеспечительным функциям муниципального земельного контроля относятся:
- разработка, согласование и утверждение плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в соответствие со статьей 10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ 
«О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и с Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- проведение плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей,  в соответствие с утвержденным органами Прокуратуры планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- по итогам проверок, в соответствие с регламентом осуществления муниципального земельного контроля инспектора муниципального земельного контроля уполномочены:

а) составлять акты проверок муниципального земельного контроля;

б) составлять протоколы об административных правонарушения в соответствие с кодексом об административных правонарушениях РФ;

в) выдавать предписания об устранении нарушений земельного законодательства и устанавливать их сроки;

г)  передавать материалы проверок в органы Федерального земельного надзора для привлечения лиц нарушителей к административной ответственности (в соответствие с Федеральным законом от 26.12.2008 
№ 294-ФЗ);
- В соответствие с Постановлением Правительства РФ от 
05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)» осуществление подготовки докладов об осуществлении в муниципальном образовании муниципального контроля и представление указанных докладов в уполномоченный Правительством РФ орган исполнительной власти;
- В случаях, установленных Федеральным законом от 
 26.12.2008 № 294-ФЗ, принятие мер по организации и проведению внеплановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
- проведение (рейдовых) плановых осмотров и принятие мер по итогам таких осмотров, в порядке установленном, Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ. 
Порядок исполнения указанных функций регламентируется следующими нормативно-правовыми актами:
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Постановление  Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- Постановление Правительства РФ от 05.04.2010 № 215 
«Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»
-  Устав муниципального образования «Город Волгодонск»;
-   Решение Волгодонской городской Думы от 14.10.2009г. № 120 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле»;
 -   Постановление Администрации города Волгодонска от 03.07.2013 № 2485 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального земельного контроля»  

 -  Ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2015 год, утвержденный органами Прокуратуры РФ;
- План проверок муниципального земельного контроля на 2015 год, утвержденный Распоряжением Комитета по управлению имуществом города Волгодонска от 29.12.2014 № 166.

Органы, осуществляющие муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования «Город Волгодонск» взаимодействуют с отделом по городу Волгодонску Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области (далее Управление Росреестра). 
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом муниципального образования «Город Волгодонск» не предусмотрено. Осуществление муниципального контроля обеспечивается кадровым составом органов местного самоуправления в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.  

Обязанности инспекторов муниципального земельного контроля исполняют должностные лица КУИ города Волгодонска, в количестве 2-х человек.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
а) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности.
За период с 01.01.2015 по 31.12.2015 года муниципальным земельным контролем на территории муниципального образования «Город Волгодонск» проведено 75 плановых проверок субъектов предпринимательской деятельности (в т.ч. 40 в I полугодие).
6 плановых проверок не состоялась (1 в I полугодие), все – в связи с неявкой представителя (п. 2 ст. 15 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»);

По результатам плановых проверок  направлено 12 предписаний об устранении выявленных нарушений ст.7.1 (самовольное занятие земельного участка) и ст.8.8. (использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению) Кодекса об административных правонарушениях РФ.  Материалы по итогам 12 плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей переданы в отдел по городу Волгодонску федеральной службы государственной регистрации, кадастра  и картографии по Ростовской области для рассмотрения и привлечения виновных лиц к ответственности. Так же выявлено 1 нарушение в ходе совместной проверок с отделом по городу Волгодонску Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области. В таких случаях протокол составляется отделом Росреестра. 

 По результатам  63 плановых проверок нарушений не выявлено.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

 муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
а) Сведения о принятых органами государственного контроля (надзора) муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в т.ч. в динамике по полугодиям.
Выдано 12 предписаний (в т.ч. 9 в I полугодии).
Материалы по 12 плановым проверкам юридических лиц и индивидуальных предпринимателей направлены в Отдел по городу Волгодонску Управление федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области (в т.ч. 9 в I полугодии, 3 во II полугодии).

По результатам  63 плановых проверок нарушений не выявлено.
Также за этот период проведено 12 внеплановых проверок физических лиц(все – в 1 полугодии). По их итогам в 7 случаях выявлены нарушения, информация передана в Росреестр, направлено 7 предписаний. По результатам 5 внеплановых проверок нарушений не выявлено.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок (в процентах от общего количества запланированных проверок) за отчетный 2015 год в части муниципального земельного контроля составило 92,6 % (из плановых 81 проверки проведено 75). 
В 2015 году возбуждено 11 дел об административных правонарушениях. По результатам 19 проверок (в т.ч. 7 - внеплановых) материалы направлены в  отдел  по городу Волгодонску федеральной службы государственной регистрации, кадастра  и картографии по Ростовской области. Наложены штрафы на общую сумму 657,5тыс.руб., в т.ч. 11,5 тыс.руб. – на физических лиц.

Случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия народов РФ, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а так же чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера за 2014 год отсутствуют.

