Редакция газеты «Вечерний Волгодонск
Комитет по управлению имуществом города Волгодонска просит опубликовать информацию следующего содержания:

«Комитет по управлению имуществом города Волгодонска информирует о том, что по итогам аукциона состоявшегося 16 сентября 2014 года:
По лоту № 1: «Земельный участок, из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «индивидуальный жилой дом», в целях строительства индивидуального жилого дома, с кадастровым номером 61:48:0040245:211, площадью 641 кв.м., по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Солженицына, 3», победителем признан Шаверин Д.М.
 По лоту № 2 «Земельный участок, из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «индивидуальный жилой дом», в целях строительства индивидуального жилого дома, с кадастровым номером 61:48:0040245:167, площадью 800 кв.м., по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Солженицына, 4», победителем признан Бондарь А.Н.
По лоту  № 3  «Земельный участок, из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «индивидуальный жилой дом», в целях строительства индивидуального жилого дома, с кадастровым номером 61:48:0040245:156, площадью 800 кв.м., по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Солженицына, 6», победителем признана Алешина Т.А.
По лоту № 4 «Земельный участок, из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «индивидуальный жилой дом», в целях строительства индивидуального жилого дома, с кадастровым номером 61:48:0040245:210, площадью 640 кв.м., по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Солженицына, 7», победителем признан Хижинский А.Б.
По лоту № 5  «Земельный участок, из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «индивидуальный жилой дом», в целях строительства индивидуального жилого дома, с кадастровым номером 61:48:0040245:188, площадью 800 кв.м., по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Солженицына, 8», победителем признан Фурсиков Н.П.
По лоту № 6  «Земельный участок, из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «индивидуальный жилой дом», в целях строительства индивидуального жилого дома, с кадастровым номером 61:48:0040245:209, площадью 640 кв.м., по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Солженицына, 9», победителем признан Тимофеев Н.П.
По лоту № 7  «Земельный участок, из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «индивидуальный жилой дом», в целях строительства индивидуального жилого дома, с кадастровым номером 61:48:0040245:178, площадью 800 кв.м., по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Солженицына, 10», победителем признан Бондарь А.Н.
По лоту № 8  «Земельный участок, из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «индивидуальный жилой дом», в целях строительства индивидуального жилого дома, с кадастровым номером 61:48:0040245:207, площадью 640 кв.м., по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Солженицына, 11», победителем признан Бондарь А.Н.
По лоту № 9  «Земельный участок, из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «индивидуальный жилой дом», в целях строительства индивидуального жилого дома, с кадастровым номером 61:48:0040245:201, площадью 800 кв.м., по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Солженицына, 12», победителем признан Бондарь А.Н.

По лоту № 10  «Земельный участок, из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «индивидуальный жилой дом», в целях строительства индивидуального жилого дома, с кадастровым номером 61:48:0040245:293, площадью 640 кв.м., по адресу: Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Солженицына, 13», победителем признан Бондарь А.Н.»
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