 «Комитет по управлению имуществом города Волгодонска  информирует о возможности предоставления в собственность за плату  земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «для индивидуального жилищного строительства»:

- :ЗУ1 образуемый из земель кадастровых кварталов 61:48:0110104 и 61:48:040232, площадью 800 кв.м., расположенный вдоль проспекта Лазоревого между улицей Ветеранов и улицей Васильковой. Часть земельного участка обременяется охранной зоной водопровода площадью 174 кв.м.
- :ЗУ2 образуемый из земель кадастровых кварталов 61:48:0110104 и 61:48:040232, площадью 800 кв.м., расположенный вдоль проспекта Лазоревого между улицей Ветеранов и улицей Васильковой. Часть земельного участка обременяется охранной зоной водопровода площадью 184 кв.м.

- :ЗУ3 образуемый из земель кадастровых кварталов 61:48:0110104 и 61:48:040232, площадью 800 кв.м., расположенный вдоль проспекта Лазоревого между улицей Ветеранов и улицей Васильковой. Часть земельного участка обременяется охранной зоной водопровода площадью 292 кв.м. и охранной зоной газопровода площадью 36 кв.м.

- :ЗУ4 образуемый из земель кадастровых кварталов 61:48:0110104 и 61:48:040232, площадью 800 кв.м., расположенный вдоль проспекта Лазоревого между улицей Ветеранов и улицей Васильковой. Часть земельного участка обременяется охранной зоной водопровода площадью 393 кв.м. и охранной зоной газопровода площадью 152 кв.м.

- :ЗУ5 образуемый из земель кадастровых кварталов 61:48:0110104 и 61:48:040232, площадью 900 кв.м., расположенный вдоль проспекта Лазоревого между улицей Ветеранов и улицей Васильковой. Часть земельного участка обременяется охранной зоной водопровода площадью 501 кв.м. и охранной зоной газопровода площадью 312 кв.м.

Земельные участки предстоит образовать в соответствии со схемой расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории. Со схемой расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории можно ознакомиться в Комитете по управлению имуществом города Волгодонска (г. Волгодонск, ул. Ленинградская, 10, 7 этаж, 707 кабинет).
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков для указанных целей, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе  по продаже данных земельных участков. 

Прием заявления «О намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка» осуществляется в МАУ «МФЦ» г. Волгодонска по следующим адресам:
- Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Морская, 62. 
- Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Маршала Кошевого, 23 в. 
- Ростовская область, г. Волгодонск, ул. М. Горького, д. 104. 
- Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Академика Королева, д. 1 а. 
К заявлению гражданина прилагаются следующие документы:

-документ, удостоверяющий личность (для физических лиц);

-доверенность, оформленная надлежащим образом (в случае подачи заявления лицом, действующим по поручению заявителя)».
Заявления «О намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка» можно также подать в Комитете по управлению имуществом города Волгодонска (г. Волгодонск, ул. Ленинградская, 10, 7 этаж, 707 кабинет. Контактное лицо Чернышева Наталья Сергеевна).







