 «Комитет по управлению имуществом города Волгодонска  информирует о возможности предоставления в собственность  земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «для индивидуального жилищного строительства»: 
- земельный участок с кадастровым номером 61:48:0040240:244, площадью 500 кв.м., по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, городской округ город Волгодонск, город Волгодонск, улица Андрея Ковалевского, земельный участок 14;
- земельный участок с кадастровым номером 61:48:0040240:236, площадью 500 кв.м., по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, городской округ город Волгодонск, город Волгодонск, улица Андрея Ковалевского, земельный участок 16;

- земельный участок с кадастровым номером 61:48:0040240:268, площадью 500 кв.м., по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, городской округ город Волгодонск, город Волгодонск, улица Андрея Ковалевского, земельный участок 18;

- земельный участок с кадастровым номером 61:48:0040240:272, площадью 500 кв.м., по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, городской округ город Волгодонск, город Волгодонск, улица Андрея Ковалевского, земельный участок 20;

- земельный участок с кадастровым номером 61:48:0040240:237, площадью 500 кв.м., по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, городской округ город Волгодонск, город Волгодонск, улица Андрея Ковалевского, земельный участок 22;

- земельный участок с кадастровым номером 61:48:0040240:235, площадью 500 кв.м., по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, городской округ город Волгодонск, город Волгодонск, улица Андрея Ковалевского, земельный участок 24;
- земельный участок с кадастровым номером 61:48:0040240:229, площадью 500 кв.м., по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, городской округ город Волгодонск, город Волгодонск, улица Андрея Ковалевского, земельный участок 26.
Информацию о местоположении ЗУ можно получить на сайте Росреестра http://pkk5.rosreestr.ru - портал услуг «Публичная кадастровая карта», указав кадастровый номер ЗУ».

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков для указанных целей, в течение десяти дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе  по продаже земельных участков. 

Прием заявлений «О намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка» осуществляется в МАУ «МФЦ» г. Волгодонска по следующим адресам:

- Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Морская, 62. 

- Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Маршала Кошевого, 23 в. 

- Ростовская область, г. Волгодонск, ул. М. Горького, д. 104. 

- Ростовская область, г. Волгодонск, ул. Академика Королева, д. 1 а. 

К заявлению гражданина прилагаются следующие документы:

-документ, удостоверяющий личность (для физических лиц);

-доверенность, оформленная надлежащим образом (в случае подачи заявления лицом, действующим по поручению заявителя).






