На основании решений Волгодонской городской Думы от 15.10.2008 №160 «Об утверждении Порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Волгодонск», от 03.02.2010 №8, согласно решению об условиях приватизации  Комитет по управлению имуществом города Волгодонска объявляет о продаже 28 декабря 2010 года производственной базы в составе: административно-бытовой корпус с пристройками общей площадью 213кв.м. литеры А,А1,А3,А4 с пристройкой литер а площадью 13,8кв.м., здание склада литер Б общей площадью 58,8кв.м., здание мастерской литер В общей площадью 73,4кв.м.,строение уборной литер Д общей площадью 21,5кв.м.,строение сарая литер И общей площадью 55,4кв.м.,  строение гаража литер К площадью 9,9кв.м., здание склада литер Л общей площадью 36,2кв.м. со строением навеса литер л площадью 26,3кв.м. по  ул.Кадолина,15 без объявления цены. Земельный участок кадастровый номер 61:48:030517:2, занимаемый объектом, площадью 1120кв.м.  предоставляется в собственность.  Цена земельного участка дополнительно к цене предложения составляет 969 (девятьсот шестьдесят девять) т.р. Покупатель дополнительно оплачивает услуги по оценке рыночной стоимости объекта в сумме 15т.р. Оплата НДС осуществляется в соответствии с Налоговым кодексом РФ.
          Претенденты представляют:

1 Заявка (2экз.)

2 Предложение о цене приобретения имущества (в запечатанном конверте).

         3 Документ, удостоверяющий личность (для физических лиц), его ксерокопию, ИНН.

         4 Надлежащим образом удостоверенная доверенность на представление интересов (при необходимости)

         5 Опись документов (2экз)

Юридические лица дополнительно предоставляют:

         6 Нотариально заверенные копии  учредительных документов, свидетельство о регистрации предприятия, ИНН.

         7 Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (с юридическим адресом и  ФИО руководителя)

         8 Письменное решение соответствующего органа управления о приобретении имущества

         9 Сведения о доле Российской Федерации, субъекта РФ, муниципального образования в уставном капитале.

         Документы, содержащие  помарки, подчистки, исправления и пр. не принимаются.

         Прием заявок и дополнительная информация об объекте  по адресу: г.Волгодонск, ул. Ленинградская,д.10 каб.208 с 22.11.2010г. по 27.12.2010г. включительно по рабочим дням с  9.00 до 17.00. Осмотр объекта осуществляется во вторник и четверг с 14.00 до 18.00. Подведение итогов продажи  28.12.2010 в 11.00 по ул.Ленинградской, д.10 каб.201. Контактный телефон 23-96-03.

        Предлагаемая претендентом цена приобретения имущества указывается цифрами и прописью. Покупателем имущества признается претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество.  Договор купли-продажи имущества заключается в течение 10 дней с даты подведения итогов продажи. Оплата имущества производится единовременно в течение 10 дней со дня заключения договора купли-продажи  в размере предложенной покупателем цены приобретения имущества.

Председатель Комитета по

управлению имуществом города                                                       Е.В.Ерохин

