Комитет по управлению имуществом города Волгодонска  информирует о возможном установлении сроком действия 10 лет публичного сервитута в интересах публичного акционерного общества «Мобильные ТелеСистемы» в целях размещения линейного объекта:  волоконно-оптическая линия связи 
«г. Шахты, БС № 610350 – х. Вербовый Лог, БС № 610069».

Границы земельного участка для установления публичного сервитута общей площадью 32064 кв.м определены проектом планировки и проектом межевания территории, утвержденными постановлением Администрации города Волгодонска от 22.10.2019 № 2621 «Об утверждении документации по планировке документации по планировке территории (проект планировки и проект межевания территории) для строительства линейного объекта:  волоконно-оптическая линия связи «г. Шахты, БС № 610350 – х. Вербовый Лог, БС № 610069».
Образование земельного участка на территории муниципального образования городского округа «Город Волгодонск» предусматривается в кадастровых кварталах 61:48:0050203, 61:48:0050201,  61:48:0100102, в том числе на земельных участках, обремененных правами третьих лиц:

- с кадастровым номером 61:48:0080104:15, находящемся по адресу: Ростовская обл., г. Волгодонск, ул. Железнодорожная, 110, с видом разрешенного использования «радиотелевизионная передающая станция»;

- с кадастровым номером 61:48:0100102:96, находящемся по адресу: Ростовская обл., г. Волгодонск, ш. Жуковское, 26, с видом разрешенного использования «сельскохозяйственное использование»; 
- с кадастровым номером 61:48:0100102:94,  находящемся примерно в 
930 м от ориентира по направлению на северо-запад, адрес ориентира: Ростовская обл., г. Волгодонск, ш. Жуковское, 26, с видом разрешенного использования «сельскохозяйственное использование»; 
- с кадастровым номером 61:48:0100102:26, находящемся примерно в 5000 м от ориентира по направлению на восток, адрес ориентира: Ростовская обл., г. Волгодонск, ш. Жуковское, 10, с видом разрешенного использования «для сельскохозяйственного производства». 
- с кадастровым номером 61:48:0000000:5159, находящемся по адресу: Ростовская обл., г. Волгодонск, с видом разрешенного использования «сельскохозяйственное использование», а так же 

на земельном участке, не закрепленном за конкретными лицами, с кадастровым номером 61:48:0100102:95, находящемся относительно ориентира: Ростовская обл., г. Волгодонск, ш. Жуковское, 26, с видом разрешенного использования «растениеводство, выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур, животноводство, скотоводство».

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки, а также узнать срок подачи указанных заявлений, время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута в Комитете по управлению имуществом города Волгодонска (Ростовская область, г.Волгодонск, ул. Ленинградская, 10, 7 этаж, 708 кабинет).
Проект планировки и проект межевания территории, утверждены
Постановлением Администрации города Волгодонска от 22.10.2019 № 2621 
«Об утверждении документации по планировке территории (проект планировки и проект межевания территории) для строительства линейного объекта:  волоконно-оптическая линия связи «г. Шахты, БС № 610350 – х.Вербовый Лог, БС № 610069» 
